

衡阳首届国际马拉松赛月底“开跑”

13655人报名参赛,其中衡阳选手1456人

■本报记者 胡 苏

本报讯 2019湖南衡阳首届国际马拉松赛将于3月31日上午7时30分在衡阳市体育中心鸣枪开跑。记者昨日从赛事组委会获悉,本次赛事吸引了13655名选手参加,年龄最小的23岁,最大的65岁。

据悉,本次赛事设三个组别,分别是:42.195公里的全程马拉松赛、21.0975公里的半程马拉松赛,以及5公里的健康跑。赛道的起点和终点都在衡阳市体育中心。

赛事报名人气爆棚,共有来自全国各地的13655名选手报名参赛。

对许多衡阳马友来说,能够在家门

口参加马拉松比赛,颇感兴奋。据了解,已有1456位衡阳人报名参赛。在参赛选手中,年龄最小的参赛者廖崇杰今年23岁,目前在湖南工学院就读大三,他直言,跑马拉松是释放压力的好方式。年龄最大的参赛者是65岁的长跑爱好者阳和平,5年前他退休后开始长跑,至今已经参加过4次马拉松比赛。

据了解,此次的马拉松赛道定位为“自然、生态、绿色、环保、健康”,整条赛道地跨珠晖中心城区、滨江新区及全国特色小镇、全国美丽宜居小镇——茶山坳镇,中途没有折返重复地点。赛道周边营造了8个特色鲜明的园林景点,拼摆及栽种菊花、石竹、三色堇等品种花卉20万盆,新建园林绿化景观面积达12580平方米。

为衡阳发展提供有力思想保证和强大精神力量

全市宣传部长会议昨日召开

■本报记者 陈 润

本报讯 3月18日,全市宣传部长会议召开。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席会议并强调,宣传思想战线要以踏石留印、抓铁有痕的精神务实工作,以新担当新作为展现新气象新面貌,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供有力思想保证和强大精神力量。

刘丽华充分肯定2018年全市宣传思想工作后强调,2019年,宣传

思想工作要以深入学习贯彻新思想为契机,强化理论武装;抓住关键,学用新思想;创新载体,适应新需求;把好导向,掌握主动权。要以庆祝新中国成立70周年为契机,营造良好舆论氛围,持续做强正面宣传,精心策划主题活动,严格把控负面舆情。要以纪念王船山诞辰400周年为契机,擦亮文化品牌,大力弘扬本土文化,用心创作文艺精品,不断推进文化惠民。要以打响“衡阳群众”品牌为契机,强化价值引

领,深化创建展新颜,领跑时代育新人,移风易俗树新风。要以开展“四力”教育实践为契机,锻造优秀队伍,突出政治建设,强化能力建设,夯实作风建设。

会议表彰了一批先进单位和个人;部分单位主要负责人作了交流发言;各县(市)区宣传部门主要负责人递交了意识形态工作责任书。当天下午还进行了分组讨论。

市领导龚学余主持会议。市领导李鹏飞、许云生出席。

市疾控中心新业务楼奠基

■本报记者 刘 璞

本报讯 3月18日上午,市疾病预防控制中心新业务楼奠基仪式启动。

据悉,市疾病预防控制中心业务楼项目位于高新技术开发区35号街区01号地块,是2018年国家批准投资的市2019年重点工程,也是新中国成立以来我市最大的公共卫生建设项目。项目总用地面积15.78亩,建设总面积12580平方米,预算总投资7839万元,建设周期为两年。

市疾病预防控制中心业务楼建成后,中心整体条件和实验室硬件设施将一步到位,达到国家建设标准,为全市的疾病防控工作提供更好的物质保障和硬件支持,提高对危害人民群众的重大疾病的预防控制和对暴发疫情、中毒及生物化学恐怖等突发公共卫生事件的处理和反应能力,增强新发和再发传染病、输入性传染病的防范和控制能力。

预 告

根据衡阳市政府办安排,3月20日(周三)上午10:00—10:45,衡阳市水务投资集团有限公司总经理唐仲民将做客衡阳人民广播电台FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间,欢迎广大听众就“最多跑一次改革”等方面的话题进行提问,话题征集热线:2595989。

人间四月天 种牙不花钱

衡阳科尔雅口腔医院联合衡阳日报社健康工作室共同开展“种植牙惠民补贴”活动,隆重推出1000颗植体免费送特大惠民活动,活动时间为:3月20日到5月20日。

春天是植树的季节,更是植牙的季节。曾经的我们明眸皓齿,意气风发,一路走来我们坚强过我们勇敢过,如今岁月更迭,青丝慢慢变成了白发,我们的牙齿也不再挺拔,甚至人未退休牙齿先“退休”了,吃饭不香,讲话漏风,失去了才真正体会到它的重要。咀嚼,发音,容貌,情绪,全身健康都与牙齿完整度息息相关!亡羊补牢为时未晚,赶快种牙吧!种出健康,种出希望!

让人生的“第三副牙齿(种植牙)”助你春风得意!

爱牙热线:0734—8858120

科尔雅总院地址:衡阳市华新祝融路27号(市规划局对面)

唯美分院地址:石鼓区环城北路26号

唯美口腔(西湖饭店旁)

养云分院地址:雁峰区黄白路36号珠江云锦(金钟时代城旁)

广告

萨摩亚国家篮球队来衡集训

该培训系商务部主办的“援萨摩亚2019年太平洋运动会体育技术援助项目”之一,由衡阳师院承办

■本报记者 向吟吟
通讯员 曾朝阳

本报讯 3月18日上午,“萨摩亚国家篮球运动队培训”项目在衡阳师范学院举行开班仪式,该项目系商务部“援萨摩亚2019年太平洋运动会体育技术援助项目”的一部分。衡阳师范学院作为项目承办方,将为萨摩亚国家篮球队开展为期3个月的篮球技术指导与训练。

“援萨摩亚2019年太平洋运动会体育技术援助项目”是落实中国加强与萨摩亚人文交流的具体成果,目的是为帮助萨摩亚提升国际综合性及单项赛事运动成绩,备战2019年7月

在萨摩亚举办的太平洋运动会。该项目主要内容包括:2019年1月至7月间,萨方派遣运动队、厨师和团体操表演骨干人员赴华培训;中方派遣教练团队赴萨执教,派遣编导组赴萨协助萨方完成开闭幕式体操表演剧本编制和团体操演员培训工作,提供运动队训练和开闭幕式团体操表演配套物资等。

开班仪式上,中萨双方代表分别发言并互赠礼物,大家盛赞中萨两国的传统友谊,祝福两国人民以共建“一带一路”为契机,拓展各领域的务实合作,并预祝本次萨摩亚国家篮球运动队在华培训取得丰硕成果。

为确保萨摩亚国家篮球运动队在华训练能够达到预期效果,衡阳师范学院成立了专门的工作小组,制定了切实可行的训练方案和文化交流方案,并配备高水平教练员,提供优良的训练设施器材和食宿休闲医疗等条件。

据悉,萨摩亚国家篮球运动队38名队员目前已经在衡阳师范学院接受了一个星期的训练,主教练萨瓦亚·乌浦塔乌亚·尤贝利说:“中国教练对我们球员们进行的训练方式非常棒!”他表示,通过一个星期的训练,他从球员的表现中已经看到很多变化,大家非常期待在接下来的训练中变得越来越好、越来越强,争取在今年的南太平洋运动会上赢得金牌。

去年吊销医疗执业许可证11家

全市卫健系统党风廉政建设工作会议召开

■本报记者 刘 璞

本报讯 3月18日,全市卫健系统党风廉政建设工作会议召开。会议回顾总结全市卫健系统2018年党风廉政建设工作情况,安排部署2019年工作重点。12家市直医疗卫生机构负责人递交了党风廉政建设责任书。

据悉,2018年,市卫健委共受理群众来信来访532件,按期办结率达100%,群众满意度为99%。加强风险岗位监管,开展了单位内部经济责任审计,重点对项目资金、人员招聘、行政审批等内容进行督导检查。加强医疗行为监管,督促医疗卫生机构开展了处方点评,落实抗菌药物分级管理制度,建立临床用药动态监测,

有效遏制医疗费用的不合理增长。公立医疗机构低值医用耗材和检验试剂实行网上阳光采购,从源头上遏制腐败问题的发生。依法开展卫生计生执法工作。2018年度,全市依法立案201起,结案201起,结案率100%,吊销执业许可证11家,行政处罚78万元,移送公安机关案件1起;查处“两非”案件28件。